2 IopsAa0K BHINOJHEHUS] PAOOTHI

1 Inan sxcnepumenTa «llouck uHpopmaru u cozganve monenu Ha MATLAB.

1 YcranoBure 3HaueHus1 KoHCTaHT Caiit 1 u CalT 2 paBHBIM HYJIIO (TO €CTh CUATAETCS, YTO HH TOT,
HU JpyToy y3el He colepkaT TpeOdyemol nHdopMalmu). 3aryCTUTE MOJIENIb Ha UCTIOTHEHUE.
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Pucynoxk 1.1.10. bnok-guarpamma nepBoit Mogenu

Block Parameters: MocetwTens X
CmbLogic

Look up the elements of the input vector (treated as boolean values) in
the truth table and output the corresponding row of the ‘Truth table'
parameter. The input side of the truth table is implicit.

Parameters
Truth table:

00;01;,01;10,01;10;10;11

9 Cancel Help Apply

Pucynok 1.10. YcranoBka HoBoro 3HaueHus napamerpa Truth table

2 Yro el HaOmoaaere B Os10ke Display? Uto o3Hauaer aTa uHGopmanus? OTBeTsl 0POPMHUTE B OTUET
JUISL OTTIPABKH TIPETOJIaBATENIO.

3 M3menuTte 3HaYEHHWS KOHCTAHT OJIOKOB cait 1 u caliT 2 B coorBerctBuu ¢ tabmuueii 1.1 u
MpoBeAnTe 3amyck Mozaenu. Uto BeI Habmomaere? Uto o3HadaroT rmokaszanus omoka Display? Brummre B
OTYET.

4 OtBethl Ha 3amanus 2 — 4 odhopmirsiite B pexakrope Word 1 1o OKOHYaHHH JTaOOpaTOPHOU PadbOTHI
cocTaBlieHHbIH OTUYET MPeI0CTaBbTe MPEMNOAaBATEIIO.

OrneHoUHBIE 6AIUTHI IO KX A0 JTadopaTopHOi pabote BricTaBisiercs B mporpamme «llmatorycy» npu
HAJMYHMU OTYETa U CTAHHOM TECTe.

5 CoxpaHeHue pe3yIbTaToOB MOACIHPOBaHUs ¢ momotibio 010ka To Workspace.

6 YcranoBuTe mepByrO mapy 3HAYEHUH KOHCTAHT CalT | W caiiT 2 B COOTBETCTBHM C Tabmuien 1.
(0,0).

7 BoImmomHUTE SKCIIEPUMEHT, OTKPOWTE OKHO paboueil oOiacTé M yOemuTech, YTO PErHCTpaIus

mporuia yerenrHo. B kagectBe orBeta MATLAB BeIBeIeT B OKHO COepKUMOE MaTPHIIBI Simout (pUCYHOK
1.11).
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Warning: Unable to determine a fixed step size 13
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8 Ilepex crienyroINM 3aIyCKOM MOJIEIH BHECUTE B HEE W3MEHEHUS:

- YCTaHOBUTE HOBOE 3HAYEHHE OJTHOM U3 KOHCTAHT B COOTBETCTBUH ¢ Tabmmien 1.1;

- 3aMEHHUTE UM MaTPHIbl peructpanyu Simout Ha Simoutl (B okHe HacTpoek OJioka to Wotkspace);

— W3MEHSS aHAJIOTHYHBIM 00pa3oM 3HAYEHHWs KOHCTAHT M MMs MaTpHIIBI perucrparuu (Simout2,
Simout3), BEIMOIHUTE OCTABIIHECS IKCIIEPUMEHTHI.

9 3anwummute B OTUeT 110 paboTe pe3yIbTaThl HAOMIOACHHH (CKPUHIIIOTH) B OKHE pabodei 001acTy.

2 BpinoJiHeHH e NPOCTEHIIMX BbIYH CJIEHMIA.

1 B xomaramHom okHe MATLAB 3amaTe 3Ha4eHUS NMEPEMEHHBIX, COTJIACHO BAapHAHTY 3aJaHUS,
TpencTaBieHHoMy B Tabmmie 1.7.

2 3ammcath BRIpakeHUe B cpee nporpammupoBanns MATLAB.

3 PesynpraThl 3aHecTH B OTYET 1O BRITOJTHEHHOHN paboTe.

Ne Bbipakenue Ilepemennbie
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3 OTuYeT J0/I:KEeH COAePKATH

1 HazBaHwue u 11e71b paOOTHI.

2 Ycnosue 3aaHus (TIONMHBIN TEKCT 3aAaHUN).

3 Omucanwue pazzaena «Ilopsmok BeITOTHEHUS paOOTH».

4 Vicxonnsie TekcTol mporpamm B MATLAB.

5 PeSy.HBTaTBI BBIITOJTHCHHBIX PAaCyY€TOB W IHNPOBCACHHLIX SKCIICPUMEHTOB, a4 TAKXKE BBIITOJTHCHUSA
co3JlaHHOM nporpaMmel B cpeie MATLAB.

6 BbiBozbI M IIpEIOKEHUS.

7 KOHTpOJIbHBIE BOIPOCHI.

4 KoHTpoJIbHBIE BOIIPOCHI

1 Jlnst wero cmyxut B MATLAB-e xomanga HELP?

2 Ilepeuncnure ocHoBHBIC KoMaHIsI MATLAB m1st paGoThl B pe)KME BEIYHCIICHUT.

3 Kakoii komaHJI0¥ ycTaHaBIMBaeTcs: GopMat ancein?

4 Tlepeuncnute cucreMunle mepemenasic MATLAB.

5 IlpuBennte npumepsl MaTeMatnyecknx ¢yakmuii 8 MATLAB.

6 Kax 3amyckaercs mporpammuas cpenma MATLAB? IlpomeMoHCTpHpyHTE MYCK HpPOTpamMMbl
MIPENOJAaBATEINIO.

7 Tosicaute paboty naTepdetica mporpammsl MATLAB.

8 [IpomemoncTpHpyiiTe 3amyck mporpamma Simulink.

9 Jlotst 4ero cyuT OKHO Opay3epa 6ubnmunoreku (Simulink Library Browser).

10 Kakoit koMaH70# co3faercs MycToe OKHO OJIOK-AuarpamMmbl Moaend (untitled)?

11 IMosicHuTe npouenypy co3gaHus IEPBOH MOJIETH.

12 Inst gero Heobxomumo gopabdorats moaens 6mokom To Workspace?

13 IlpomemoHCTpHUpYWTE TpenoAaBaTell0 YCTAaHOBKY TapaMeTpOB MOJAEIHPOBAaHUA (MEHIO
Simulation) — Fixed-step, discrete (no continuous states, Stop time = 1, Fixed step size = 1).

14 Yo mponcxXomuT, eciii OTKPBITh koMannHoe okHoO MATLAB u B koMaH[THOW CTpOKe HaOpaTh
uMS IepeMeHHON Simout 1 HaxaTh KnaBuiry Enter?

15 Jlns gero B paboueid obnacT ycraHaBIuBaeTcs 3HadeHue «Stop time = 0» B Menro Simulation?






